Aduniri si scideri cu numerele naturale de l1a 0 1a 10
Recapitulare

1. Calculati:
8- 3= | | a+s= [ | 3+7-[ ] §-7+39 | |
4+6= | | 9-7L [ | 7-6 ] 3+6-8=[ [ |

2.Afla:

a) suma numerelor 3 si 7. b) diferenfa numerelor 8 si 6.
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3.Completeazi casutele cu numirul corespunzitor:
e[ T - [T ]+410  wll]-s [L].7-3
8- [ |=5 [ ]-5 4 o[ T 1=6 [T] +2-8

4.Rezolvati problemele:

a) Elena are 5 lalele rosii si 2 lalele galbene.
Cite lalele are Elena?

b) Emil avea 9 nuci. El a médncat 5 nuci. 2 P W S -
Céte nuci i-au rimas ? \ N




